

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Sub semnul voinței comune de a extinde și diversifica bunele relații de colaborare dintre România și Libia, în interesul reciproc al celor două țări și popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale, ieri a început

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A COLONELULUI MOAMMER EL GEDDAFI

Sosirea în Capitală

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, vineri a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie, colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriiei Arabe Libiene Populare Socialiste.

Noua vizită în țara noastră a înaltului sol al poporului libian se înscrie în cadrul bunelor relații de prietenie și colaborare statornicite între România și Libia, ea reflectând, totodată, hotărârea celor două state de a extinde și diversifica aceste raporturi în diferite domenii de interes reciproc, precum și conlucrarea lor pe arena internațională, pentru a-și aduce contribuția la soluționarea marilor probleme care confruntă omenirea, la cauza păcii și înțelegerii internaționale. Vizita constituie, în același timp, o expresie grăitoare a relațiilor tot mai largi pe care România le întreține cu statele arabe, cu țările care au pășit pe calea independenței și dezvoltării libere, de sine stătătoare.

(Continuare în pag. a III-a)



ÎNCEPEREA CONVORBIRILOR OFICIALE DINTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI COLONELUL MOAMMER EL GEDDAFI

La Palatul Consiliului de Stat început, vineri, convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și colonelul Moammer El Gaddafi, conducătorul Marii Revoluții de la 1 Septembrie al Jamahiriiei Arabe Libiene Populare Socialiste.

La convorbiri participă: Din partea română — Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, Ion Pătan, ministrul aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăriei fondurilor fixe, Petru Enache, vicepreședintele al Consiliului de Stat, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Gheorghe Vlad, ministrul petrolului, Ion Stănescu, ministrul, șeful Departamentului pentru construcții în străinătate, Fer-

dinand Nagy, ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare.

Din partea libiană — Jadalla Azouz Talhi, secretar al Comitetului Popular General, Abdel Ali Obeidi, secretar al Comitetului Popular al Biroului Popular pentru Legături Externe, dr. Maftah Elusta Omar, secretar al Biroului Popular pentru Informații, Abuzeid Omar Dorda, secretar al Comitetului Popular General pentru Îmbunătățiri Funciare și Dezvoltare Agricolă, Musa Abu Frewa, secretar al Comitetului Popular General pentru Economie și Industrie Ușoară, Abdul Hamid S. Zintani, secretar al Comitetului Popular al Biroului Popular al Jamahiriiei Arabe Libiene Populare Socialiste la București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat colonelului Moammer El Gaddafi un salut călduros, exprimându-și satisfacția pentru

noua întâlnire la nivel înalt româno-libian, precum și convingerea că aceasta va jalona cea și mai eficientă pentru amplifierea relațiilor dintre România și Libia în interesul progresului economicilor lor naționale, al păcii și înțelegerii internaționale.

La rîndul său, colonelul Moammer El Gaddafi a mulțumit călduros pentru invitația de a fi din nou oaspete al României și pentru posibilitatea oferită de a se reîntîni cu șeful statului român și a continua dialogul la nivel înalt dintre cele două țări, care, de fiecare dată, s-a încheiat cu un bilanț fructuos în direcția extinderii și aprofundării bunelor relații deja existente între România și Libia, spre binele ambelor țări și popoare.

De comun acord s-a subliniat că această vizită va duce la impulsivarea relațiilor de priete-

ni și colaborare dintre țările și popoarele noastre, în domeniul de interes comun. În acest sens, președintele Nicolae Ceaușescu și colonelul Moammer El Gaddafi au însărcinat pe miniștrii de resort să analizeze în continuare posibilitățile concrete de largire a colaborării și cooperării româno-libiene în diverse ramuri economice de interes comun și să prezinte spre aprobare celor doi conducători concluziile și propunerile la care s-a ajuns.

De ambele părți, s-a apreciat că intensificarea colaborării româno-libiene pe multiple planuri este de natură să contribuie la întărirea continuă a relațiilor româno-libiene, a stimei și prieteniei dintre țările și popoarele noastre, servite cauzei păcii, destindării și înțelegerii internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietene.

Dineu oficial oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu în onoarea colonelului Moammer El Gaddafi TOASTUL PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU TOASTUL COLONELULUI MOAMMER EL GEDDAFI (În pagina a 3-a)

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Trimisul personal al președintelui Republicii Costa Rica

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, pe Serge Noghaven, ambasador în misiune specială, trimis personal al președintelui Republicii Costa Rica, Luis Alberto Monge.

La primire a luat parte tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe.

A fost de față Alexander Guerra Alvarez, ambasadorul Republicii Costa Rica la București.

Oaspețele a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj din partea președintelui Repu-

blicii Costa Rica, Luis Alberto Monge, și a transmis un cordial salut împreună cu cele mai bune urări de sănătate și succes în activitatea pe care o desfășoară în fruntea statului român. Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită președintelui Republicii Costa Rica mesajul său de prietenie, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și succes.

În cadrul întrevederii s-a relevat cu satisfacție evoluția pozitivă a raporturilor româno-costaricane, care cunosc o dezvoltare continuă, în spiritul ho-

tarilor stabilite cu prilejul dialogului la nivel înalt româno-costarican. A fost exprimată convingerea că există încă largi posibilități de aprofundare a colaborării dintre România și Costa Rica pe plan politic, economic, tehnico-stiințific și cultural, precum și pe arena internațională, spre binele celor două țări și popoare, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Au fost abordate, de asemenea, probleme actuale ale vieții internaționale.

Întrevederea a decurs într-o atmosferă cordială.

Directorul editurii „Pergamon Press” din Marea Britanie

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, vineri, pe Robert Maxwell, directorul editurii „Pergamon Press” din Marea Britanie, aflat în vizită în țara noastră.

La primire a participat tovarășul Eugen Florescu, adjunctul de șef de secție la C.C. al P.C.R. Cu acest ocazie, tovarășul

Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu jurnalistului englez, pentru volumul „Ceaușescu — conștiința revoluției socialiste”, care va apărea în luna următoare la Londra, în colecția „Mări de apă de stat și omni” a editurii „Pergamon Press”.

Experiența vii revoluționară, editorială a subliniat că acest

volum răspunde interesului opiniei publice britanice și din numeroase alte țări față de realizările remarcabile obținute de poporul român pe cele mai diverse planuri, față de activitatea neobosită pe care președintele Nicolae Ceaușescu o consacră progresului continuu al României, cauzei păcii, colaborării și înțelegerii internaționale.

Din fondul de aur al gândirii revoluționare, al operei tovarășului Nicolae Ceaușescu

FĂURIREA CONȘTIINȚEI SOCIALISTE A MASELOR POPULARE, A TINEREI GENERAȚII — OPERĂ UMANISTĂ DE AMPLĂ ANVERGURĂ ISTORICĂ

Făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate, procesul continuu al patriei noastre presupun, ca pe o latură fundamentală a lor, formarea conștiinței socialiste a maselor populare, a omului nou. Socialismul se făurise, în țara noastră, în condițiile și prin opera tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin poporul și pentru popor. Acest adevăr fundamental care ne prezidează munca și viața, devenirea noastră în timp și în istorie implică, la rîndul său, necesitatea de a se acorda în permanență o atenție sporită ridicării gradului de conștiință socialistă a tuturor celor ce muncesc, dar fiind faptul că accelerarea progresului social, atingera marilor obiective ale dezvoltării noastre multilaterale, obiective prefigurare cu luciditate și clarviziune de înțelegere politică a partidului nostru, sint condiționate în mod direct de elementul uman, de conștiința sa revoluționară, de atașamentul său deplin față de cauza partidului și a poporului, de dăruirea și abnegația cu care munceste

fiecare, în sfârșit, de recadrarea personalității umane la marile imperative și exigențe ale etapei istorice pe care societatea în care trăim o parcurge.

Partidul nostru a acordat și acordă o maximă importanță procesului de făurire a conștiinței socialiste, revoluționare a maselor de oameni ai muncii, progresului permanent al acesteia, perfecționării ei necontenite. În ansamblul politicii partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a patriei spre comunism, acest domeniu se bucură de o atenție deosebită, fiind considerat drept o latură fundamentală a socialismului și comunismului pe pământul străbun al țării. Dezvoltarea forțelor de producție, accelerarea progresului tehnic, al celui din oricare alt domeniu al vieții societății nu sint posibile fără o creștere corespunzătoare a gradului de conștiință socialistă a celor care sint chemați ca, prin munca lor, prin gândirea cutrezoătoare, prin înaltă res-

ponsabilitate și fermitate comunistă, să transpună în practică în viața de fiecare zi obiectivele politicii partidului. În acest sens, concepția partidului nostru, a secretariatului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind evoluția de ansamblu a societății socialiste își relevă încă o dată forța atotcuprinzătoare, profund umanistă care o caracterizează. Societatea noastră se dezvoltă într-un mod echilibrat, complex și unitar care nu pierde nici un moment din vedere faptul că scopul ei suprem este omul concret cu nevoile sale materiale și spirituale în continuă creștere și diversificare, înfăptuirea în totalitate a idealurilor de libertate, bunăstare și prosperitate ale acestuia. Or, o astfel de abordare a sensului progresului istoric exclude dezvoltarea unilaterală a societății și stătuțuăz cu forța umanismului său de excepție conștientizarea individului ca agent al

CORNELIU OSTAHE

(Continuare în pag. a IV-a)

GENERATIA EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU generația marilor împliniri comuniste

O INDUSTRIE PUTERNICĂ ȘI AVANSATĂ — EXPRESIE A FORȚEI CLASEI MUNCITOARE (PAGINA A 2-A)



